
 

 

  

 

 

 

2008 年 7 月 

報道関係者各位 

 

＜バンダイこどもアンケートレポート Vol.155＞ 

～お子様に挑戦させてみたいスポーツは何ですか？～ 

 

一度はチャレンジさせたい！？挑戦させたいスポーツの総合 1 位は『水泳』！ 

～石川遼選手などの活躍の影響や家族で一緒に楽しめることから『ゴルフ』が男女ともに人気急上昇！～ 

 

株式会社バンダイ(本社：東京都台東区、代表取締役社長：上野和典)は、0 歳から 12 歳のお子様の

保護者の方を対象に、「お子様に挑戦させてみたいスポーツは何ですか？」というテーマでアンケート調

査を実施いたしました。 

当社では、従来より雑誌、新聞及びインターネット上で行っているアンケート付きプレゼント企画への

回答を集計した「バンダイこどもアンケートレポート」の発表を月 1 回行っており、今回が数えて 155 回目

となります。本調査活動において、質問内容を玩具に限定することなく、広い視野からこどもたちの生活

に密着した生の声をまとめることで、現代に生きるこどもたちの実態をバンダイ流に解き明かしていこう

と考えております。 

 

 

 

 

 

 

 

 

本件に関するお問い合わせ先 

株式会社バンダイ 広報チーム 斉藤/馬渕 

TEL 03-3847-5005／FAX 03-3847-5214 

こどもアンケート URL http：//www.bandai.co.jp/kodomo/ 
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■ 調査概要 

【タ イ ト ル】    ＜バンダイこどもアンケートレポート Vol.155＞ 

             「お子様に挑戦させてみたいスポーツは何ですか？」 

【実査期間】  2008 年 5 月 8 日～5 月 15 日 

【調査対象】  0 歳～12 歳のお子様の保護者の方 

【調査方法】  雑誌、新聞及びインターネット上でのアンケート付きプレゼント企画の 

応募よりランダムに抽出 

【調査実数】  2,000 人 (男の子の保護者 1,000 人、女の子の保護者 1,000 人) 

          

 

■ フェイスシート 

0～2 歳、3～5 歳、6～8 歳、9～12 歳のそれぞれ 250 人の男女(全体人数 2,000 人)の保護者より、 

アンケートデータを算出。 

 

  男子 女子 計 

0～2 歳 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

3～5 歳 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

6～8 歳 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

9～12 歳 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

       
合計 1,000 人 100.0% 1,000 人 100.0% 2,000 人 100.0% 

 

 

※ 本調査はタイトル「お子様に挑戦させてみたいスポーツは何ですか？」に対する自由回答を集計し

たものです。（複数回答含む） 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 



■ お子様に挑戦させてみたいスポーツは何ですか？ 

＜男女総合＞ (回答人数： 2,000 人) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

451人

311人

305人

212人

158人

124人

103人

94人

65人

65人

（22.6%）

（15.6%）

（15.3%）

（10.6%）

（7.9%）

（6.2%）

（5.2%）

（4.7%）

（3.3%）

（3.3%）

水泳

サッカー

野球

テニス

空手

バスケットボール

バレーボール

ゴルフ

剣道

スケート（フィギュアスケートを含む）

＜男子＞ (回答人数： 1,000 人) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

285人

266人

182人

95人

50人

47人

43人

36人

36人

21人

（28.5%）

（26.6%）

（18.2%）

（9.5%）

（5.0%）

（4.7%）

（4.3%）

（3.6%）

（3.6%）

（2.1%）

野球

サッカー

水泳

空手

テニス

バスケットボール

ゴルフ

剣道

柔道

スキー・スノーボード

 

＜女子＞ (回答人数： 1,000 人) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

269人

162人

91人

77人

63人

59人

51人

45人

40人

35人

（26.9%）

（16.2%）

（9.1%）

（7.7%）

（6.3%）

（5.9%）

（5.1%）

（4.5%）

（4.0%）

（3.5%）

水泳

テニス

バレーボール

バスケットボール

空手

ゴルフ

サッカー

バドミントン

新体操

スケート（フィギュアスケートを含む）

 
※ 複数回答を含む。 
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調査結果概要 
 

 
丈夫な体に育ってほしいという思いから、『水泳』が挑戦させたいスポーツの総合 1 位に！ 

今回の調査では、こどもに挑戦させたいスポーツで『水泳』が男女総合 1 位となった。『水泳』は 2006

年 3 月度に調査した「お子様にさせたいスポーツは何ですか？」でも総合 1 位となっており、人気のスポ

ーツとして定着しているようだ。 

『水泳』が 1 位となった要因としては、健康で丈夫な体になってほしいという保護者の気持ちが大きく

反映された。「風邪をひきやすいので、体を強くさせる水泳をさせたいです」や「ぜんそくがあるので、予

防のために水泳をしています」、「水泳は、全身運動で体が丈夫になるからやらせたいです」といったコ

メントが多数寄せられており、こどもの基礎体力の向上と将来の健康を見据えた保護者の思いが票に

繋がったようだ。 

また、「夫婦そろって泳げないので、水泳をさせたいです」や「私（母親）がカナヅチなので、こどもには

泳げるようになってほしいです」といったように、自分のこどもには泳げるようになってほしいという保護

者の思いが感じられる回答も見受けられた。 
 
 
 

いつかこどもと一緒に楽しみたい！『野球』と『サッカー』が総合 2 位と 3 位に！ 
 

総合 2 位と 3 位には、『野球』と『サッカー』が入った。「パパは、いつかこどもと一緒に野球をしたいそ

うです」や「パパもサッカーをしていたので、将来本気で勝負したいそうです」などといったコメントが寄せ

られており、父親がこどもと一緒にスポーツをやりたいことを理由に挙げる回答が多かった。 

また、『野球』と『サッカー』は、ほかのスポーツよりもテレビで中継されるケースが多く、こどもたちにと

ってイチロー選手や中村俊輔選手といった憧れのスポーツ選手が多数いることも人気の要因といえる。 

 

そのほかには、『テニス』が総合 4 位、『空手』が総合 5 位に入った。総合 4 位の『テニス』は、「主人が

テニスをやっていて、いつかは家族 3 人でテニスを楽しみたいです」といったコメントのように、家族みん

なで一緒に楽しめるスポーツであることが理由として挙げられた。 

 また、『空手』は「礼儀が身に付き、精神的に強くなってほしい」などといった声が多数寄せられており、

礼儀作法を学んだり、心身共に鍛えられることが人気を集めたようだ。 

 

ゴルフ人気で急上昇！「こどもと一緒にラウンドしたい」理由から『ゴルフ』が総合 8 位にランクイン！
 

 『ゴルフ』は、最近のゴルフ人気の影響から総合 8 位にランクインした。「祖父母や父親がゴルフをやっ

ていて、一緒にできたら嬉しいのでゴルフをさせたいです」や「ゴルフです。将来、息子と一緒にラウンド

できたらいいな」、「夫婦でゴルフをしているので、大きくなったらこどもと一緒に家族みんなでゴルフコー

スを回りたいなと思っています」などといった回答が多数寄せられており、いつかこどもと一緒にゴルフ

コースを回りたいと願う家庭が多いことが伺えた。 

また、「最近、プロゴルファーになった石川遼選手の影響を受けて、息子がゴルフに興味を持つように

なりました」といったコメントも寄せられ、石川遼選手をはじめとする若い世代の選手に憧れているこども

たちもいるようだ。 
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◆ 寄せられたコメントの一部 

水泳です。健康で丈夫な体になるし、私自身が全然泳げないので、こどもにはすいすい泳げるようにな

って欲しいです。                                          （0 歳女児の母親） 

 

イチロー選手が好きで野球に興味を持ち始めてきたので、野球をさせたいです。団体競技なのでこれか

らの成長に役に立つと思っています。      （7 歳男児の母親） 

 

自分がサッカーを大好きなので、サッカーをさせたいです。それで休みの日には一緒にサッカーをしたり、

プロサッカーの試合を観戦しに行ったりしたいです。                 （5 歳男児の父親） 

 

主人も私もテニス大好きで、大人になってもいっしょにできるので、テニスクラブに通わせようと思ってい

ます。こどもと一緒に出来たらいいなと思います。                     （5 歳女児の母親） 

 

空手です。 体力増強や体つくりも当然ですが、礼儀を覚えさせるには武道が一番だと思います。 

（8 歳男児の母親） 

 

私も主人もゴルフ好きで家族みんなでラウンドを回ることが夢なので娘にもゴルフをやらせたいです。い

つかは上田桃子選手みたくプロになってほしいです。                   （0 歳女児の母親） 
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■お子様に挑戦させてみたいスポーツは何ですか？ 

＜男女総合 年齢別アンケート結果＞ 
 

● 0～2 歳（500 人）    ● 3～5 歳（500 人）   
NO. 挑戦させてみたいスポーツ 人数 ％  NO. 挑戦させてみたいスポーツ 人数 ％ 

1 水泳 129 人 25.8%  1 水泳 133 人 26.6%

2 野球 87 人 17.4%  2 サッカー 94 人 18.8%

3 サッカー 76 人 15.2%  3 野球 70 人 14.0%

4 テニス 47 人 9.4%  4 空手 45 人 9.0% 

5 バスケットボール 40 人 8.0%  5 テニス 34 人 6.8% 

6 空手 38 人 7.6%  6 バスケットボール 23 人 4.6% 

7 ゴルフ 33 人 6.6%  7 ゴルフ 22 人 4.4% 

8 バレーボール 19 人 3.8%  8 バレーボール 20 人 4.0% 

9 柔道 16 人 3.2%  スケート（フィギュアスケートを含む） 

10 スケート（フィギュアスケートを含む） 14 人 2.8%  
9 

新体操 
各 18 人 各 3.6%

         

         
● 6～8 歳（500 人）    ● 9～12 歳（500 人）   
NO. 挑戦させてみたいスポーツ 人数 ％  NO. 挑戦させてみたいスポーツ 人数 ％ 

1 水泳 104 人 20.8%  1 水泳 85 人 17.0%

2 サッカー 77 人 15.4%  2 テニス 77 人 15.4%

3 野球 76 人 15.2%  3 野球 72 人 14.4%

4 テニス 54 人 10.8%  4 サッカー 64 人 12.8%

5 空手 43 人 8.6%  5 空手 32 人 6.4% 

6 バレーボール 35 人 7.0%  6 バスケットボール 30 人 6.0% 

7 バスケットボール 31 人 6.2%  7 バレーボール 29 人 5.8% 

8 ゴルフ 22 人 4.4%  8 剣道 20 人 4.0% 

9 スケート（フィギュアスケートを含む） 21 人 4.2%  9 バドミントン 18 人 3.6% 

10 剣道 19 人 3.8%  10 ゴルフ 17 人 3.4% 

 
※ 複数回答を含む。  
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■お子様に挑戦させてみたいスポーツは何ですか？ 

＜男子 年齢別アンケート結果＞ 

 
● 0～2 歳（250 人）    ● 3～5 歳（250 人）   
NO. 挑戦させてみたいスポーツ 人数 ％  NO. 挑戦させてみたいスポーツ 人数 ％ 

1 野球 85 人 34.0%  1 サッカー 77 人 30.8%

2 サッカー 71 人 28.4%  2 野球 65 人 26.0%

3 水泳 49 人 19.6%  3 水泳 54 人 21.6%

4 空手 23 人 9.2%  4 空手 27 人 10.8%

5 バスケットボール 14 人 5.6%  テニス 

6 ゴルフ 13 人 5.2%  ゴルフ 

7 柔道 12 人 4.8%  

5 

柔道 

各 10 人 各 4.0%

8 テニス 7 人 2.8%  8 バスケットボール 8 人 3.2% 

9 陸上競技（マラソン含む） 6 人 2.4%  剣道 

バレーボール  合気道 
10 

剣道 
各 5 人 各 2.0%

 

9 

器械体操 

各 5 人 各 2.0%

         

         
● 6～8 歳（250 人）    ● 9～12 歳（250 人）   
NO. 挑戦させてみたいスポーツ 人数 ％  NO. 挑戦させてみたいスポーツ 人数 ％ 

1 野球 74 人 29.6%  1 野球 61 人 24.4%

2 サッカー 68 人 27.2%  2 サッカー 50 人 20.0%

3 水泳 46 人 18.4%  3 水泳 33 人 13.2%

4 空手 27 人 10.8%  4 テニス 21 人 8.4% 

5 剣道 14 人 5.6%  5 空手 18 人 7.2% 

テニス  6 バスケットボール 13 人 5.2% 
6 

バスケットボール 
各 12 人 各 4.8%

 7 剣道 12 人 4.8% 

8 ゴルフ 10 人 4.0%  8 ゴルフ 10 人 4.0% 

9 柔道 9 人 3.6%  9 スキー・スノーボード 8 人 3.2% 

10 スキー・スノーボード 7 人 2.8%  陸上競技（マラソン含む） 

    卓球 

    

10

ラグビー 

各 6 人 各 2.4%

 
※ 複数回答を含む。
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■お子様に挑戦させてみたいスポーツは何ですか？  

＜女子 年齢別アンケート結果＞ 

 
● 0～2 歳（250 人）    ● 3～5 歳（250 人）   
NO. 挑戦させてみたいスポーツ 人数 ％  NO. 挑戦させてみたいスポーツ 人数 ％ 

1 水泳 80 人 32.0%  1 水泳 79 人 31.6%

2 テニス 40 人 16.0%  2 テニス 24 人 9.6% 

3 バスケットボール 26 人 10.4%  空手 

4 ゴルフ 20 人 8.0%  
3 

バレーボール 
各 18 人 各 7.2%

5 空手 15 人 6.0%  サッカー 

6 バレーボール 14 人 5.6%  スケート（フィギュアスケートを含む） 

7 スケート（フィギュアスケートを含む） 13 人 5.2%  

5 

新体操 

各 17 人 各 6.8%

剣道  8 バスケットボール 15 人 6.0% 
8 

スキー・スノーボード 
各 8 人 各 3.2%

 ゴルフ 

サッカー  
9 

器械体操 
各 12 人 各 4.8%

バドミントン      10 

新体操 

各 5 人 各 2.0%

     

         

         
● 6～8 歳（250 人）    ● 9～12 歳（250 人）   
NO. 挑戦させてみたいスポーツ 人数 ％  NO. 挑戦させてみたいスポーツ 人数 ％ 

1 水泳 58 人 23.2%  1 テニス 56 人 22.4%

2 テニス 42 人 16.8%  2 水泳 52 人 20.8%

3 バレーボール 34 人 13.6%  3 バレーボール 25 人 10.0%

4 スケート（フィギュアスケートを含む） 21 人 8.4%  4 バスケットボール 17 人 6.8% 

5 バスケットボール 19 人 7.6%  5 バドミントン 16 人 6.4% 

6 空手 16 人 6.4%  サッカー 

7 ゴルフ 12 人 4.8%  
6 

空手 
各 14 人 各 5.6%

8 バドミントン 11 人 4.4%  8 野球 11 人 4.4% 

9 新体操 10 人 4.0%  9 卓球 9 人 3.6% 

10 サッカー 9 人 3.6%  剣道 

    スケート（フィギュアスケートを含む） 

    柔道 

    スキー・スノーボード 

    

10

陸上競技（マラソン含む） 

各 8 人 各 3.2%

 
※ 複数回答を含む。
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バンダイこどもアンケートレポートガイド 

当社は、1995 年 6 月からこどもアンケートレポートを発行しております。 

2006 年 1 月以降の発行レポートは以下の通りです。 

Vol. 発行 アンケート内容 

Vol.125 2006年 1月 家族揃ってする遊びは何ですか？ 

Vol.126 2006年 2月 お子様の好きな教科は何ですか？ 

Vol.127 2006年 3月 お子様にお小遣いをあげるタイミングは？ 

Vol.128 2006年 4月 お子様は１ヶ月に何回習い事に通っていますか？ 

Vol.129 2006年 5月 お子様にさせたいスポーツは何ですか？ 

Vol.130 2006年 6月 お子様の好きなキャラクターは何ですか？ 

Vol.131 2006年 7月 家族旅行を昨年何回しましたか？またこれから行ってみたい場所はどこですか？ 

Vol.132 2006年 8月 お子様に 1 ヶ月に買ってあげるおもちゃの数と金額は？ 

Vol.133 2006年 9月 お子様を叱るときはどんな時ですか？ 

Vol.134 2006年10月 子育てを「漢字一文字」で表すと何ですか？ 

Vol.135 2006年11月 家族揃って食事をするのは週に何日ですか？ 

Vol.136 2006年12月 今年のクリスマスプレゼントの内容とその予算は？ 

Vol.137 2007年 2月 お子様に読み聞かせたい絵本は何ですか？ 

Vol.138 2007年 2月 お子様の好きな乗り物は何ですか？ 

Vol.139 2007年 3月 お子様の好きな歌は何ですか？ 

Vol.140 2007年 4月 お子様の宝物は何ですか？ 

Vol.141 2007年 5月 お子様の名付け親と名前の付け方は？ 

Vol.142 2007年 6月 お子様の好きなキャラクターは何ですか？ 

Vol.143 2007年 7月 月に何回家族で外食しますか？また、外食する場所はどこですか？ 

Vol.144 2007年 8月 お子様と１週間にコンビニエンスストアに行く目的とその回数は？ 

Vol.145 2007年 9月 お子様の好きなお弁当のおかずは？ 

Vol.146 2007年10月 家族共通の話題は何ですか？ 

Vol.147 2007年11月 お子様の集めているものは何ですか？ 

Vol.148 2007年12月 今年のクリスマスプレゼントの内容とその予算は？ 

Vol.149 2008年 1月 お子様の 2008 年の目標は何ですか？ 

Vol.150 2008年 2月 お休みの日に家族で出かける場所はどこですか？ 

Vol.151 2008年 3月 お子様が一緒にお風呂に入る人は？お風呂の中でやることは何ですか？ 

Vol.152 2008年 4月 お子様は自分用の携帯電話を持っていますか？携帯電話で通話以外に主に何をしますか？ 

Vol.153 2008年 5月 家族で旅行をするならどこへ行きたいですか？ 

Vol.154 2008年 6月 お子様の好きなキャラクターは何ですか？ 

Vol.155 2008年 7月 お子様に挑戦させてみたいスポーツは何ですか？ 

次回の予定は→「祖父母と孫で一緒にする遊びは何ですか？」 

Vol.1～153をまとめた「バンダイこどもアンケートレポート」1～13も刊行しております。 

 

 
9 


